

## **Властивості**

Універсальний крем SPF15 Стоп Купероз/Stop Cuperoz® Skin Doctor створений на основі швейцарської технології для повсякденного захисту чутливої шкіри від шкідливих зовнішніх факторів і одночасно для зміцнення і збільшення еластичності капілярів. Попереджає пошкодження слабкої, схильної до запалень шкіри і запобігає небажані процеси в ній: збільшення дії вільних радикалів, старіння, зниження захисних функцій. Повертає обличчю здоровий колір шкіри.

Властивості:

- забезпечує захист і відновлення капілярів;
- усуває застійні явища;
- забезпечує ліфтинг-ефект і зволоження шкіри ;
- усуває почервоніння і повертає здоровий колір обличчя;
- прискорює оновлення матриксу;
- протистоїть старінню чутливої шкіри;
- забезпечує протизапальний ефект.

## **Рекомендації щодо застосування**

Чутлива шкіра з проблемними капілярами, схильність до почервоніння, телеангієктазії, купероз, розацеа, запальні явища у вигляді пустул і папул при куперозі і розацеа.

## **Спосіб застосування**

Нанести невелику кількість крему на попередньо очищену шкіру легкими рухами.

Нанесення макіяжу не менше ніж через 10 хв після нанесення крему.

У зимовий час наносити крем не менше ніж за 15 хв до виходу на вулицю.

## **Застереження**

Тільки для зовнішнього використання. При попаданні в очі - промити водою.

Дуже дбайливе очищення. Не можна травмувати шкіру (жорстким рушником, гарячою водою і т.д.).

Не використовувати засоби які містять алкоголь або «підбадьорливі» інгредієнти (ментол, м'яту).

Необхідно захищати шкіру від перепаду температур і зневоднення.

Використовуйте і влітку і взимку крем з ліпідним комплексом і УФ-фільтрами.

Відмовитися від косметики, що містить мед, алое, евкаліптову і гвоздикову олія, бодягу і інші компоненти які подразнюють шкіру.

Не можна користуватися кремами з гормональними добавками (тільки з дозволу лікаря!).

Не використовувати косметику з фруктовими кислотами і яскравими парфумерними ароматами.

Важливо використовувати комплексні препарати, які не тільки захищають шкіру, але і борються з бактеріями-провокаторами рожевих вугрів, а також володіють протизапальними властивостями.

### **Склад**

Вода, пропіленглюколь, етилгексил, етилгексилметоксіциннамат, С12-15 алкіл бензоат, цетеарилловий спирт, цетеарет-20, етилгексилсаліцілат, відпрацьований зерновий віск, лінолева кислота, бегенова кислота, пальмітоил трипептид-5, гліцерин, капрілік / каприк триглицерид, діетиламіно гідроксibenzoїл гексилбензоат, циклопентасілоксан, метронідазол, тріцетеарет-4 фосфат, акрілодіметілтаурат амонію / ВП сополімер, ксантанова смола, БІС-ПЕГ-18 метиловий ефір диметил силан, диметикон, лимонна кислота, ароматична композиція, діазолідинілмочевина, іодпропінілкарбамат бутілкарбамат, бензил силікат, линалоол, кумарин, лимонин.

### **Умови зберігання**

Зберігати 24 місяці від дати виготовлення при температурі від 5 ° С до 25 ° С в захищеному від прямого попадання сонячних променів місці.